
Новий TINECARE V 12050 MASTER від 
Pöttinger – це ідеально збалансований точний 
штригель для суцільного догляду за культурни­
ми рослинами незалежно від ширини міжряддя. 
Він служить для контролю бур’янів та сприяє 
розвитку культурних рослин. TINECARE V 12050 
MASTER підходить для всіх основних культур – 
як після обороту пласта, так і без нього. Штри­
гель забезпечує відмінні результати навіть у до­
бре розвинених посівах. 

Стабільна рама гарантує оптимальний розпо­
діл ваги по всій робочій ширині – значний вне­
сок у найкращий результат роботи аж до край­
ньої лапи. Машина для догляду за посівами, що 
складається, оснащена унікальною системою 
пружин із тиском та великими копіювальними 
колесами. Завдяки великій амплітуді руху гра­
блини ідеально копіюють нерівності ґрунту. 

Вирішальна перевага для розвитку культури
TINECARE витягує бур'яни або залишає їх на 

поверхні, де вони безпечно висихають. Якнай­
швидше застосування дає культурі необхідну 
перевагу в рості над конкуруючими бур'янами в 
боротьбі за світло, воду та поживні речовини.

НОВИНКА ВІД                           : 

TINECARE V 12050 MASTER
ТОЧНИЙ ПРОСАПНИЙ ШТРИГЕЛЬ 

ДЛЯ МЕХАНІЧНОЇ БОРОТЬБИ З БУР'ЯНАМИ

 Завдяки робочій ширині 12 метрів новий 
штригель Pöttinger забезпечує високу продук­
тивність на великій площі. Він дуже економічний 
– ідеальний для високопродуктивного, сучасно­
го рослинництва. 

Для зручного транспортування та компактного 
зберігання раму можна скласти на 5 секцій, в ре­
зультаті чого транспортна ширина складе всього 
2,95 метра. Завдяки 6-балковій конструкції та ве­
ликій відстані між балками 360 мм, TINECARE має 
пропускну здатність для порівняно великої кіль­
кості органічної маси. За потреби секції граблин 
можна легко очистити. Тому точний просапний 
штригель Pöttinger TINECARE V 12050 MASTER 
має маркування «підходить для посіву по мульчі».

Повна гнучкість і мінімальне обслугову-
вання

Граблини непрямо підвішені та широко вста­
новлені. Це забезпечує постійний тиск на гра­
блини незалежно від поверхні поля і високу ста­
більність роботи – ключ до комплексного успіху 
в боротьбі з бур'янами по всій площі.

Тиск на граблини можна плавно регулювати 
гідравлічно в діапазоні від 500 г до 6 000 г – 

TINECARE V 12050 MASTER, компактне TINECARE V 12050 MASTER, компактне 
транспортування завдяки 5-секційній транспортування завдяки 5-секційній 

системі складаннясистемі складання
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зручно з кабіни трактора в будь-який момент під 
час роботи. Кут нахилу граблин і висота рами 
також можуть бути налаштовані відповідно до 
вимог ділянки. Залежно від стадії розвитку рос­
лин і стану ґрунту боронування може бути бе­
режним або агресивним.

Базова версія TINECARE V 12050 MASTER 
має 400 граблин. За необхідності можна встано­
вити шість додаткових граблин для роботи з хо­
рошим перекриттям. Це необхідно, наприклад, 
при використанні без системи автоматичного 
керування GNSS. Кінці граблин мають подовже­
ну зношувану довжину 125 мм. Опційно доступ­
ні твердосплавні граблини DURASTAR PLUS зі 
значно довшим терміном служби. 

Великі шини в стандартній комплектації ма­
ють рифлений протектор, сільськогосподар­
ський протектор доступний як опція. Керовані 
опорні колеса в задній частині машини покращу­
ють копіювання ґрунту в напрямку руху і, таким 
чином, сприяють підвищенню стійкості маши­
ни. Для універсального використання, навіть на 
просапних культурах, положення всіх копіюваль­
них коліс можна зручно відрегулювати для всіх 
поширених міжрядь. 

Машина також може бути оснащена штриге­
лем на колії. Це запобігає повторному притис­
канню вирваних бур'янів задніми копіювальними 
колесами. 

TINECARE V 12050 MASTER від Pöttinger за­
безпечує відмінні результати роботи аж до край­
ньої граблини – для успішного рослинництва як в 
органічному, так і в традиційному землеробстві.

Новий високоточний штригель Pöttinger буде 
доступний з вересня 2025 року.

50 років техніки для рослинництва: Інно­
вації та прогрес з 1975 року. Святкуйте з 
нами: https://www.poettinger.at/uk_ua/company/
newsdetail/15843/poettinger-50

Успішніше з Pöttinger
Австрійська сімейна компанія Pöttinger 

Landtechnik з головним офісом у м. Гріскірхен 
спеціалізується на кормозаготівельній, ґрунто­
обробній та посівній техніці і цифровій сільсько­
господарській техніці і робить значний внесок у 
стабільне підвищення ефективності, продуктив­
ності та якості сільськогосподарського вироб­
ництва. Компанія Pöttinger позиціонує себе як 
партнера, на якого можна покластися. Протягом 
десятиліть компанія Pöttinger є світовим лідером 
на ринку прес-підбирачів зі стабільним показни­
ком експорту близько 90 відсотків.

Стабільна рама для оптимального Стабільна рама для оптимального 
копіюваннякопіювання
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